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          Gemeinde Spantekow 
                                          Der Bürgermeister
Stellenausschreibung - staatlich anerkannter Erzieher (w/m/d)
In der Kindertagesstätte „Kiebitznest“ der Gemeinde Spantekow ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Teilzeitstelle mit durchschnittlich 30 Wochenstunden für einen staatlich anerkannten Erzieher (w/m/d) unbefristet zu besetzen. 

Gemäß der Bedarfsplanung hält die Einrichtung insgesamt 66 Plätze für Kinder im Alter vom 12. Lebensmonat bis zum Schuleintritt vor. Das Team arbeitet nach der Bildungskonzeption MV sowie nach der pädagogischen Hauskonzeption.

Die Kindertagesstätte „Kiebitznest“ ist ein großes Haus mit viel Platz für die Kinder. Im Erdgeschoss befindet sich der großzügige Krippenbereich für insgesamt 10 Krippenkinder. Das gesamte Obergeschoss steht den Kindern im Alter von 3 Jahren bis zum Schuleintritt sowie den Hortkindern zur Verfügung. Hier arbeiten wir teiloffen, was uns das Raumkonzept ermöglicht. 
Zum Tätigkeitsfeld gehören die Betreuung der Kinder in Spiel, Ess- und Schlafräumen sowie im Freien auf Spiel- und Sportplätzen und Bildungsarbeit. 
Aufgabengebiet:

· Erziehung, Bildung und Betreuung von Kindern 
· Erkennen des Entwicklungsstandes des Kindes und Einbeziehung in die konkrete Arbeit

· Handeln im pädagogischen Alltag

· Beobachten und Dokumentieren kindlicher Entwicklungsprozesse
· intensive partnerschaftliche Zusammenarbeit mit den Eltern

· Organisation und Umsetzung von Elternversammlungen/Entwicklungsgespräche
· Umsetzung teiloffener Konzepte und gruppenübergreifender Angebote

Anforderungen:
· abgeschlossene Ausbildung zum staatlich anerkannten Erzieher oder eine vergleichbare Qualifikation
· einschlägige Berufserfahrung wünschenswert
· liebevoller Umgang mit den Kindern und Fähigkeit zur Zusammenarbeit mit Eltern, geprägt von Empathie und Wertschätzung
· Zusammenarbeit im Team, Engagement und Freude am Mitgestalten der pädagogischen Arbeit
· Weiterentwickeln der hauseigenen Konzeption
· Belastbarkeit, Flexibilität, verantwortungsvolles Arbeiten
· Bereitschaft zur Fort-/Weiterbildung
· Führerschein Klasse B
Es erwartet Sie ein verantwortungsvolles Aufgabengebiet in einem aufgeschlossenen und freundlichen Erzieherteam je nach persönlicher und fachlicher Eignung bis zur Entgelt-gruppe S 08 a TVöD-VKA, Tarif Sozial- und Erzieherdienst, sowie u. a. betriebliche Zusatzversorgung und Jahressonderzahlung.

Senden Sie uns bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung mit den dazugehörigen Unterlagen (Lebenslauf, Zeugnisse, Qualifikationsnachweise, Führerschein etc.) bis spätestens 18.02.2022 vorzugsweise per E-Mail an:  s.neideck@amt-anklam-land.de 
Alternativ können Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen auch postalisch zusenden:

Amt Anklam-Land, z. Hd. Frau Neideck, Rebelower Damm 2, 17392 Spantekow 
Wir weisen darauf hin, dass vor Beschäftigungsbeginn ein erweitertes Führungszeugnis gem. § 30 a BZRG im Original vorzulegen ist sowie für nach dem 31.12.1970 Geborene ein Nachweis, dass eine Immunität gegen Masern vorliegt.
Schwerbehinderte und gleichgestellte Bewerber werden bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt. Ein entsprechender Nachweis ist der Bewerbung beizufügen.

Bitte beachten Sie, dass mit der Bewerbung verbundene Kosten nicht erstattet werden.

Mit der Übersendung Ihrer Bewerbungsunterlagen stimmen Sie der Erhebung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit diesem Personal-auswahlverfahren gem. Art. 13 Abs. 1 EU-Datenschutzgrundverordnung zu. 

G. Klien

Bürgermeister

